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(Cardio respiratory endurance)

® Cardio= 5% Respiratory=#* 5

‘ii:“%‘if‘iﬁﬁﬁ&? U“)ﬁﬁWWmMJ B R RS F
i 4 o Bde - sfb]% Fi# G FE R i 4 o do- BANFFEFIOMER - KT a2
GG EIRR) - #T2 f’*“'fﬁ*ﬁi F Wk seic 4 eh (Oxygen supply system)
ORI W Hie A R 5 (R f;g;\/; A A SRR A A G T AL SRR Y BE
&g th > ~ TALL a4 > @ o+ #EF £ (Maximal oxygen uptake capacity) # ¥ * k£
Foo B A e W R R AE R o

~EBRAET R a_ﬁ'.ﬁ/{ﬂﬁﬂnﬂ?v}.\,u V"Iﬁ‘f\?’”“lﬁ #fn‘F B 4
L s St s o i e R R Sk AR B R enf AR ROR:
2. R LR R R R L R SR B S R R

SRR U R SRS Y S P SO S LI B 3 S S

|

y.

L2
o

-

i o

\wtm i»&

4 vep il g B EIRE L o il FORR VR MR IR 0 d R
@ﬁﬁ&ﬁ@a¢§%§§o

NP EHEER R A P F
990 - £ & = F 4 oo gk

Question :

L3 Fyo=srats P2

©
-t



